

జిల్లా కలెక్టర్తో నూతన డిఆర్ఓ పుష్పమణి భేటీ

ఏలూరు,మేజర్స్వూస్ : ఏలూరు కలెక్టర్ ఆఫీసు జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఛాంబర్లో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారినిగా శుక్రవారం భాద్యతలు స్వీకరించిన డి.పుష్పమణి అనంతరం ఏలూరు కలెక్టర్ ఛాంబర్లో జిల్లా కలెక్టర్ డి.ప్రసన్న వెంకటేశ్వరుల మార్గదర్శకంగా కలసి పూల మొక్కలు ఆందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ డి.ఆర్.పి ను అభినందించారు.



జిల్లా కలెక్టర్తో జిల్లా నూతన ఎస్.పి వేజెండ్ల అజిత భేటీ

భీమవరం,మేజర్స్వూస్ : పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా నూతన ఎస్పీగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన వేజెండ్ల అజిత శుక్రవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ ఛాంబర్ నందు జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంధుని మార్గదర్శకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛాన్ని ఆందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రామన్న సార్వత్రిక ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంధు జిల్లా ఎస్పీ వి.అజితతో కొద్ది సేపు చర్చించారు.జిల్లాను శాంతి భద్రతల విషయంలో ముందు ఉంచాలని ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎస్.పిని కోరారు.



శనివారం, 3 ఫిబ్రవరి 2024



నేడు జరిగే బహిరంగ సభకు సర్వం సిద్ధం

- వైయస్సార్పిపి కేడర్ కు దిశా నిర్దేశం చేయనున్న సీఎం జగన్

ఏలూరు,మేజర్స్వూస్ : నేడు 3వ తేదీ శనివారం ఏలూరు జిల్లా దెందులూరు సహకార గ్రాండ్ లో జరగబోయే సిద్ధం బహిరంగ సభకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు వైసీపీ నాయకులు తెలిపారు. వైఎస్ఆర్ సీపీ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాల్గొనే ఈ సభకు ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి, కృష్ణా జిల్లాల నుండి భారీ ఎత్తున నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, మున్సిపల్,జెడ్పీ చైర్మన్లు, ఇంకా పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థాయి నుండి పార్టీ కేడర్ లక్షలాదిగా హాజరవుతారని ఉభయగోదావరి జిల్లాల రీజనల్ కోఆర్డినేటర్, ఎంపీ మిషన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయడంతో పాటు నాయకులు,కార్యకర్తలు, అభిమానులు ప్రజలందరూ పాల్గొని సభను విజయవంతం చేసి ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సర్వేముం,



అభివృద్ధి ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలని, ఈ విషయాలను ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకు తెలపడమే సభ ముఖ్య ఉద్దేశమని మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి ఏలూరు జిల్లా వైఎస్ఆర్పిపి అధ్యక్షులు,

ఏలూరు శాసనసభ్యులు ఆళ్ల నాని అన్నారు.భీమిలి బహిరంగ సభ విజయవంతం కావడంతో అనంతరం రెండవ బహిరంగ సభకు ఏలూరు జిల్లాలోని దెందులూరు మండలం ముస్తాబుంది.రాజోయే ఎన్నికల్లో పూర్తిస్థాయిలో గెలుపొందే విధంగా వైసీపీ 175 అంటూ కార్యకర్తల్ని ఉద్దేశించి ప్రసంగించనున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ ఎంపీ మిషన్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి పుట్టు సత్యనారాయణ, సీఎం ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్, ఎమ్మెల్సీ తలశలభారణి, ఏలూరు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కారుమారి సునీల్ కుమార్, జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ వచ్చి ప్రసాదించి, ఎమ్మెల్యేలు కొకరూ అభ్యుదయ చౌదరి, మేకపాటి ప్రతాపి అప్పారావు, ఎమ్మెల్యే కచేరు శ్రీనివాస్ వైఎస్ఆర్పిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నేడు సీఎం జగన్, 5న చంద్రబాబు ఏలూరు జిల్లాకు రాక

ఏలూరు,సూర్యబ్యూరో: వైయస్సార్పిపి అధినేత, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈ నెల మూడో తేదీ శనివారం ఏలూరు జిల్లా దెందులూరులో జరిగే సిద్ధం సభకు హాజరవుతుండగా, తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారాచంద్రబాబు నాయుడు ఈ నెల 5వ తేదీ సోమవారం చింతలపూడి వరకూ నకు వస్తున్నారు. నేడు జరిగే సిద్ధం సభకు అధికార వైసీపీ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలు, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, రాష్ట్ర మంత్రులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. మరోవైపు ఉమ్మడి ఉభయ గోదావరి, కృష్ణా జిల్లాలనుండి వైసీపీ పార్టీ క్యాడర్ లక్షలాదిగా తరలి వస్తారని, వారి ఉద్దేశించి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రసంగిస్తారని నాయకులు వెల్లడించారు. వచ్చే ఎన్నికలకు పార్టీ క్యాంపింగ్ ను సిద్ధం చేసే

క్రమంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్ భారీ బహిరంగ సభలో ప్రసంగిస్తారని తెలిపారు. కాగా ఈనెల 5వ తేదీన ప్రతిపక్ష నేత నారాచంద్రబాబు నాయుడు చింతలపూడి జరిగే 'రా కదరిరా' సభలో ప్రసంగించడానికే వచ్చేస్తున్నారు. ఆయన పర్యటనకు తెలుగుదేశం పార్టీ ముఖ్య నాయకులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అదేజైనాచింతలపూడి నియోజకవర్గ అభ్యర్థిని ప్రకటిస్తారా? అని తెలుగు దేశం కేడర్లో చర్చించుకోవడం అయింది. మొత్తం మీద ఈనెల 3న వైయస్ జగన్, 5న చంద్రబాబు ఏలూరు జిల్లాకు వస్తుండడంలో రాష్ట్రంలో ఎన్నికల వేడి ఆరంభమైందని చెప్పవచ్చు.

శాశ్వత నిత్యాన్నదాన ట్రస్టుకు రూ.2లక్షలు విరాళం

ద్వారకాచిరుమల,మేజర్ స్వూస్: చిన్న వెంకన్న అలయ శ్రీ వక్రకు మాత నిత్యాన్నదాన ట్రస్టుకు సలభ్య వాస్తవ్యులు బుడిగిన బాలకృష్ణ రూ.1లక్ష 50వేల పాపాలు విరాళాన్ని, హైదరాబాద్ వాస్తవ్యులు శ్రీ వెంకట సుబ్రహ్మణ్య విజయకృష్ణ 1లక్ష విరాళాన్ని ఓకలమాత నిత్యాన్నదాన ట్రస్టు కు అందించారు. దేవాలయ ఏకాంక్ష మెట్టుపల్లె దుర్గారావు సమర్పణలో హంద్రీపాలెం దాతకు విరాళం పత్రాలను స్వామివారి ప్రసాదాలను అందించి అభినందించారు.

వైయస్సార్ ఆసరా చెక్కు అందజేసిన ముదునూరి

సర్పాపురం,మేజర్స్వూస్ :వైయస్సార్ ఆసరా పథకం వరుసగా నాలుగు విడతలు సగదును పొందు సంఘాల అక్కు చెల్లెమ్మల ఖాతాలో జమ చేసి వారికి ఇచ్చిన పాటు నిలిచిపోతున్నారని నాయకులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాదరాజు అన్నారు. పురపాలక సంఘం పరిధిలో 11,పార్టీ నుండి 27వార్డులకు సంబంధించిన స్వయం సహాయక సంఘాల గ్రామీణుల నాలుగో విడత వైయస్సార్ ఆసరా చెక్కులు పంపిణీ కార్యక్రమం శుక్రవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాదరాజు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభకు మున్సిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సభలో ప్రసాదరాజు మాట్లాడుతూ ఆసరా పథకం కింద సరసాపురం నియోజకవర్గంలో 3,787,స్వయం సహాయక సంఘాల గ్రామీణులకు 37,845 మంది కర్మలకు మొదటి విడతగా రూ.38.55 కోట్ల రెండో విడతగా రూ.62 కోట్ల మూడవ విడతగా 38.82 కోట్ల నాలుగో విడతగా రూ.38.52 కోట్ల మొత్తం నాలుగు విడతలూ వైయస్సార్ ఆసరా నిధులు రూ.154. 28,కోట్ల రూపాయలు సేదగా అక్కు చెల్లెమ్మల ఖాతాలోకి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి బటన్ నొక్కే వేయడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రతి కుటుంబంలోనూ మహిళలకు అర్హతలు బలోపేతం కావాలని లక్ష్యంతో మన ప్రభుత్వం ఆదుగులు చేస్తున్నారని. దేశంలో మరే ఏ రాష్ట్రంలోనూ లేని విధంగా మహిళా సాధికారత మహిళా సంక్షేమ కోసం అత్యంత ప్రామాణికంగా మన ప్రభుత్వం ప్రతి పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నాం. ఈ కోణ వర్ణం లో జరిగే 11 నుండి 27 వార్డులకు సంబంధించిన 326 స్వయం సహాయక సంఘాల గ్రామీణులకు 3260, మంది అక్కు చెల్లెమ్మలకు సన్ను వడ్డీ గా రూ: 2 కోట్ల 93 లక్షల 75 వేల రూపాయలు విలువగల సమానా చేకును స్వయం సహాయక సంఘాల గ్రామీణులకు ఆయన అందించారు. ఈ ప్రభుత్వం వచ్చాక మరిన్ని అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ఐదు సంవత్సరాల కాలంలో చేసుకుంటూ వస్తున్నామని అన్నారు. రూ: 82 కోట్లతో రక్షిత మంచి నీటి సరఫరా కొరకు శాశ్వతంగా పైవలైను నిర్మాణమును చేస్తున్నామని నారు. రూ: 86 కోట్లతో అందరే గ్రాండ్ డ్రైనేజీ శాశ్వతమైన నిర్మాణ ము పనులు ప్రగతిలో ఉన్నాయని అన్నారు.విద్యవైద్యానికి ప్రాధాన్యత కల్పిస్తున్నామని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వాల లాగా అవినీతికి ఎక్కడ చోటు లేకుండా ప్రతి 60కుంటా పాలకు ఒకవారిని 2,వేల ప్రజలకు ఒక సచివాలయం వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసి ప్రజల వద్దకి పాల ను చేరు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రతి ప్రభుత్వ పథకాన్ని అధ్యులైన వారికి అందిస్తున్నామని ఆయన అన్నారు.రామన్న రోజుల్లో అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగించాలే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని సందర్భంగా మరోసారి ముఖ్యమంత్రిగా ఆశీర్వాదించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాదరాజు కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బిర్రె శ్రీ వెంకటరమణ, వైస్ చైర్ పర్సన్ కామన నాగి,మేక బిల్ వాస్పాన్, ఏడిది కోట సత్యనారాయణ, భూసాచిపు ప్రభాకర్, కాకిత సత్యవాణి, గోర రమా దేవి, నిరాకాంతమ్మ,కేసరి గంగారాజు, కొప్పినేటి శివాజీ, తాడి సుబ్బ సుకావతి రామ సీత,జిల్లెల దిలీప్, డిజా రామచంద్ర విజయ, స్వయం సహాయక సంఘాల ప్రెసిడెంట్లు ద్వాకా మహిళలు పాల్గొన్నారు.

నర్సాపురం పార్లమెంటు వైసీపీ అభ్యర్థిగా గూడూరి ఉమాబాల

ఏలూరు,సూర్యబ్యూరో: భీమవరం మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్, సీనియర్ న్యాయవాది దివంగత పంపన చంద్రశేఖర్ కుమార్ వైయస్సార్ అభ్యర్థిగా గూడూరి ఉమాబాల వైసీపీ నరసాపురం పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా శుక్రవారం రాత్రి పార్టీ ఆధిష్టానం ప్రకటించింది. రాష్ట్రంలో ఆరో విడత కొన్ని స్థానాల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటించింది. పార్టీ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర స్థానిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి మేరుగు నాగారాజు, ప్రభుత్వ సలహాదారు, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి నరసాపురం పార్లమెంటు స్థానానికి గూడూరి ఉమాబాలను ఎంపిక చేసినట్లు ప్రకటించారు. కాగా ఏలూరు, నరసాపురం 2 పార్లమెంటు స్థానాల్లో అధికార వైఎస్ఆర్పిపి అభ్యర్థులను నిలిపినట్లుంది.

నూతన ఎంపీ స్వరూపారాణి జిల్లా ఎస్పీతో భేటీ

ఏలూరు,మేజర్స్వూస్ : ఏలూరు జిల్లా అదనపు ఎస్పీ అడ్వినీ గా జి.స్వరూపారాణి పదవి బాధ్యతలను ఏలూరు జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఎం.జె.బి భాస్కరరావుపద్దమండి స్వీకరించారు. నూతన అదనపు ఎస్పీ అడ్వినీగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన జి.స్వరూపారాణిని అధికారి అందరూ పుష్పగుచ్ఛమల అందించి అభినందించారు. జి.స్వరూప రాణి ఏలూరు జిల్లా అదనపు ఎస్పీ అడ్వినీగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం ఏలూరు జిల్లా ఎస్పీమేరీ ప్రశాంధుని మార్గదర్శకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు.

165 స్థానాల్లో టిడిపి - జనసేన కూటమి విజయం ఖాయం

జగన్ రాక్షస పాలన అంతం కోసం ప్రజలు సిద్ధం - మాజీ మంత్రి పితాని సత్యనారాయణ ధ్వజం పెనుగొండ,మేజర్స్వూస్:భవిష్యత్ రాజకీయాల్లో జగన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉండకూడదనే ఉద్దేశంతో యువ చైతన్యంతో జనసేన టిడిపి కూటమికి 175 నియోజకవర్గాల్లో 165 స్థానాలు గెలుపు ఖాయమని మాజీ మంత్రి పితాని సత్యనారాయణ అన్నారు. శుక్రవారం పెనుగొండ లోని వేంప్ర వారి వీధి ,కోడిపాడాల దిబ్బు కాలనీ ప్రజల వద్దకు పితాని ఎన్నికల ప్రచార పాదయాత్రను మాజీ మంత్రి, టిడిపి పోలీట్ బ్యూరో సభ్యులు పితాని సత్యనారాయణ నిర్వహించారు. అడుగుడుగు మహిళలు, యువకులు పితాని సత్యనారాయణకు నీరాజునాలు పలికి హాతలు పట్టారు. ఏప్రిల్ లో జరగనున్న ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుల ఓటిసే అభ్యర్థితో ఓట్ల మెజారిటీ గెలిపించాలని పితాని సత్యనారాయణ ఉటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మరోసారి మోసపు మాటలు చెప్పడానికి సిద్ధమై ఎన్నికల శంఖారావంతో ప్రజల ముందుకు జగన్ రెడ్డి వస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. మోసపూరిత వ్యాఖ్యానాలు జగన్ రెడ్డి మానుకోవాలని వాదించారు. స్థానిక శాసన సభ్యులని డిమాండ్ చేశారు. వాహనాలు పెట్టి ద్వైకా మహిళలను బెదిరించి వీలయితే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించాడని విమర్శించారు. ఐకెపి అధికారులతో ద్వైకా మహిళలను బాక్స్ మెయిల్ చేసి మనసారా ఆసరా కార్యక్రమానికి ఆహ్వానించారు. రాజకీయ కర్షకుల రద్దు చేస్తామని హెచ్చరించారు ఆరోపించారు. మద్దతు మాఫియూ ,ఇసుక మాఫియూ, రాక్షసుల పాలన అంతమొందించేందుకు ప్రజలు, యువత, మహిళలు సిద్ధంగా ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. కత్తి మద్దతు, ఇసుక, ఇళ్ల పట్ల అమ్మకంతో దోచుకున్న డబ్బులు ప్రజలకు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజల్లోకి వచ్చే దమ్ము, ధైర్యం లేదని, ప్రజల వద్దకు వచ్చే ప్రతిస్థానిని భయం పట్టుకుందన్నారు. భవిష్యత్ గ్యారెంటీ పథకాలు తెలుగుదేశం జనసేన ఉమ్మడి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుంది చెప్పారు. మహిళలు యువకులు మార్పు కోరుకుంటున్నారని రాజోయేది జనసేన టిడిపి సంక్షేమ ప్రభుత్వం అని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్రాన్ని సంక్షేమ అభివృద్ధి సాధించి జనసేన అవలం నియోజకవర్గం చేగొండి సూర్య ప్రకాష్ అన్నారు. సర్పంచిలను ఉత్సాహ వినోదంగా చేసి వారి నిధులను మల్లించిన దుర్భాషా ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి అని పిల్లి సత్తిరాజు ఆరోపించారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలోనే అభివృద్ధి

ఆసరాతో మహిళలకు ఆర్థిక భరోసా

రాష్ట్ర హోం శాఖ మంత్రి తానేటి పసితం ద్వారకాచిరుమల,మేజర్ స్వూస్:ఆసరా పథకంతో మహిళలకు ఆర్థిక భరోసా ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కల్పిస్తున్నారని ఎస్పీ ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్న మహిళలకు అండగా ఉంటూ క్రమం తప్పకుండా పథకాలను అందిస్తున్న మన జగన్మోహన్ మళ్ళీ సీఎం చేయాలని హోంశాఖ మంత్రి తానేటి పసితం అన్నారు.శుక్రవారం ఉదయం మార్కెట్ యార్డు ఆవరణలో నాలుగో విడత ఆసరా కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఇలా సాధికారతకు ఆసరా ఎంతో దోహదపడుతుందన్నారు. ద్వారకాచిరుమల మండలంలో 1524 స్వయం సహాయక సంఘాలకు 15,240 మంది సభ్యుల ఖాతాలలో 16 కోట్ల 9 లక్షల 28,వేల 734 రూపాయలు ఆసరాలో భాగముగా అందించామన్నారు. వైఎస్ఆర్ ఆసరా పథకం ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందించడమే కాకుండా పలు అవకాశాల కొరకు క్రమంగా ద్వారా వ్యాపారాలు అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలను మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అధికారమైన కమిటీలు ఉన్న ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలను క్రమం తప్పకుండా అమలు చేస్తుందన్నారు. ఈ క్రమంలో అన్ని విభాగాల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వైఎస్ఆర్పిపి నాయకులు,కార్యకర్తలు, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, మహిళా సంఘాల మహిళలు పాల్గొన్నారు.

సిఎం పర్యటనకు భారీ బందోభస్తు చర్యలు

- నేటి బహిరంగ సభకు వచ్చే ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి

ఏలూరు,మేజర్స్వూస్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి 3వ తేదీ శనివారం వరకూనే సేవ్యంలో ఏలూరు జిల్లా ఏలూరు మల్వాపురం గ్రామంలో బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్న వరకూనే సందర్భంగా పోలీసు అధికారులు,సిబ్బందికి జిల్లా ఎస్పీ మేరీ ప్రశాంధి పలు ఆదేశాలు జారీ చేశారు.జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ సభా ప్రాంగణంలో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడవలసిన భాద్యత ముఖ్యంగా పోలీసు అధికారులు పై ఉన్నదని రోడ్డుపై ట్రాఫిక్ నియంత్రణ చేస్తూ ఎవరికి ఎటువంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా అందరికీ సులభంగా నిర్వహించాలని,వాహనాలలో వచ్చే ప్రజలను సక్రమమైన మార్గాలను చేరుకునేలాగా తగిన చర్యలుతీసుకోవాలని కోరారు. పోలీసు అధికారులు ప్రజలతో మార్గదర్శకంగా నడుచుకోవాలని,వివిధ భద్రత కోరకు పోలీస్ అధికారులు అలసత్వం ప్రదర్శించకుండా ఉండి నిర్వహణ చేయాలని,సభాసందర్భం ప్రజలు ముస్తాబునాలకు సురక్షితంగా చేరేలాగా వచ్చిస్తూ నలుమంటిచర్యలు తీసుకోవాలని సిబ్బందికి డిశిక్షను నిర్దేశించారు.ముఖ్యమంత్రివరకూనే సేవ్యంలో మొత్తం 3298 మంది సిబ్బంది సేవలను వినియోగిస్తున్న అదనపు ఎస్పీలు ఏలూరు డిఎస్పీలు 29సీబిలు 78 ఎస్పీలు,ఆర్ఎస్సీలు 197 హెడ్ కానిస్టేబుల్స్, ఏఎస్సీలలో 478 మంది పోలీస్ కానిస్టేబుల్స్ 1119 మంది మహిళా పోలీస్ కానిస్టేబుల్స్ 199 హోంగార్డ్స్ 80 మంది మహిళా హోం గార్డ్స్ 60 మంది ఏఆర్ సిబ్బంది 167 స్పెషల్ పాట్స్ 164 సిబ్బంది ఈ ద్యూటీల కొరకు వినియోగిస్తున్నట్లుగా జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు.



ఏలూరు,మేజర్స్వూస్ : విజయవాడ ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి కార్యాలయం నుండి శుక్రవారం తుది ఓటరు జాబితా పబ్లికేషన్ కోణ నాటికి పెండింగ్లో ఉన్న దరఖాస్తుల స్థితి, ప్రత్యేకంగా 30 రోజులకు పైగా పెండింగ్లో ఉన్న ఓటరు జాబితా ఫారమలు,ఎస్-ఎస్ఆర్- 2024 సమయంలో స్వీకరించిన ఫారమలు తదితర అంశాలపై రాష్ట్ర చీఫ్ ఎలక్షన్ ఆఫీసర్,రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో సమీక్షించారు.

అనోమలినీ పెండింగ్, తుది ఓటరు జాబితాపై ఓట్లు చేర్చుట, తొలగించుట, సవరణలు, 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల సేవ్యంలో పోలింగ్ కేంద్రాల భద్రత, వెయిక్యాండ్ లో సీట్ కేసుల వివరాలు, పోలింగ్ స్టేషన్లు, కొంటింక్ సెంటర్లు, అసోసియేషన్, ఎన్నికల సిబ్బంది, ఆర్ఎస్సీలు ఏఆర్ఎస్సీలు, పోలింగ్ కేంద్రంలో మౌలిక వసతులు తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఏలూరు జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ చోట నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ డి.ప్రసన్న వెంకటేశ్వరులు అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో భావించి పాల్గొన్నారు.

న్యాయవాదుల బండ్లకు తెలుగుదేశం మద్దతు



నరసాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ : భూపాకు చట్టాన్ని (యాక్ట్ 27/2023) వ్యతిరేకంగా న్యాయపురం బార్ అసోసియేషన్ పిలుపు మేరకు లాయర్లు చేస్తున్న బండ్ కు మద్దతుగా డి.డి.పి ఇంచార్జ్ పాత్రుల రామరాజు గతేరిందే పార్టీ యువ నాయకులు కొవ్వలి యుద్ధి రాజా రామ్మోహన్ నాయుడు పోల్వీని తమ సంఘీభావం తెలిపారు. వీరితో పాటు బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు చల్ల దానయ్య నాయుడు,కొప్పూర రవి, సంకు భాస్కర్ నాయుడు,కొల్ల పెద్దిరాజు,జక్కం శ్రీమన్మారయణ,అధికారి అనంతరామాచార్యు,వారూడి ఉసు గోపాలం, చెల్లెల్లయిన వాసు,కాగితప్ప వెంకటరావు, పొన్నాల నాగబాబు,ఎం.డి.చోలాలి,మున్నుడిరవి,కొరాడి పాపారావు,ఎస్.రామకృష్ణ, ఎ.కిరణ్,ఎం.మూర్తి,నక్క ఆనంద్ బాబు,తిరుమణి శశిదేవి,బి.స్వామి నాగమణి బోర్లా చిన్నాయమ్మ,వి.నాగేశ్వర్, గోడి సత్యనారాయణ వి.సత్యనారాయణ, శ్రీరామచంద్రమాస్తి,సోమరాజు శ్రీను,బోగిరెడ్డి ముత్యం తదితర డి.డి.పి నాయకులు, న్యాయవాదులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

షార్ట్ సర్క్యూట్తో పూరిళ్లు దగ్గం



వేలేరుపాడు,మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలో ఓ పూరిళ్లు దగ్గమైన సంఘటన శుక్ర వారం చోటు చేసుకుంది. విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా మద్ది గట్ల గ్రామంలో నివసించిన ధీర బోయలను రమణమ్మ కు చెందిన పూరిళ్లు పూరిగా కాలిపోయింది. ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో అకస్మాత్తుగా మంటలు చెల రేగడంతో చుట్టూకూల ఉన్న గ్రామస్థులు అక్కడకు చేరి ఇంట్లోని వస్తువులను బయటకు తీసుకొచ్చారు. సుమారు 70 వేల అన్ని నష్టం జరిగింది. సంఘటన స్థలికి రెవెన్యూ అధికారులు సందర్శించి పంచనామా నిర్వహించారు. పైర సిబ్బంది చేరుకొని మంటలను పూరిగా అడ్డివేశారు.

డిఆర్.కె.కృష్ణవేణి సేవలు అభినందనీయం

- జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంథి



భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్ : స్థానిక కలెక్టరేట్ స్పందన సమావేశ మందిరం నందు పూర్వపు డిఆర్.కె.కృష్ణవేణికి అత్యున్నత సన్మాన సభను శుక్రవారం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంథి పాల్గొన్నారు. జిల్లా విభజన అనంతరం డిఆర్.కె.కృష్ణవేణి 2022 ఏప్రిల్ 4న భీమవరం కలెక్టరేట్ నందు విధుల్లో జాయిన్ అయ్యి సుమారు 20నెలలుపాటు విధులను నిర్వహించ

చడం జరిగింది. అనంతరం రెండు నెలల శ్రీతం పవీ స్టేట్ ఎస్పీ కార్యరేషన్ కు జనరల్ మేనేజర్గా అమె బదిలీపై వెళ్లడం జరిగింది. ఈ సందర్భంలో నేడు కలెక్టరేట్ నందు సన్మాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసిన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా విభజన తొలి రోజుల్లో సరైన మోలిక వసతులు లేకపోయినా పరిపాలనను చక్కగా ఒక తాటిపై తీసుకొచ్చి నిర్వహించడంలో డిఆర్.కె. పాత్ర ఘనమైనదన్నారు. నూతన జిల్లా పరిపాలనలో డిఆర్.కె.కృష్ణవేణి 100శాతం భాగస్వామ్యాన్ని అందించారని ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కొనియాడారు. పూర్వపు జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి కె.కృష్ణవేణి మాట్లాడుతూ అందరీ సహకారంతో నా పంతు పాత్రను పోషించానన్నారు. పరిపాలనసక్రమంగా సాగించుకు అన్ని స్థానాల్లోని అధికారులు కలిసికట్టుగా పనిచేస్తే విజయవంతం చేయగలమన్నారు. చివరిగా డిఆర్.కె. దంపతులకు జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తాహసీల్దార్లు శాలువాలు కప్పి, పుష్పగుచ్ఛాలను అందజేసి సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సభలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్.రామ్ సుందర్ రెడ్డి, ఇంఛార్జి డిఆర్.కె.బి. శివనారాయణరెడ్డి, భీమవరం, నరసాపురం, తాడేపల్లిగూడెం కె.శ్రీనివాసులు రాజు, ఎం.అచ్యుత్ ఆనంద్, కె.చెన్నయ్య, క్రైన్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కె.సంగీత్ మాధుర్, జిల్లా సర్కయర్ జాషువా, వివిధ కోఆర్డినేషన్ తహసీల్దార్ల వై.దుర్గా కిషోర్, జిల్లాలోని తహసీల్దారులు, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లలను బాధ్యతగా పెంచాలి

బి.సి.ఎస్ సూపర్వైజర్ ఎం.విజయ కుమార



పెనుగొండ,మేజర్స్ న్యూస్ : చెబుకూపడ అంగన్ వాడీ కేంద్రం 2 నందు భోజీ బవావో బీబీ వదావో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆడపిల్లని రక్షించు-ఆడపిల్లని కాపాడు అనే నినాదంతో రాష్ట్రీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ ఎం. విజయ కుమారి మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లలను హక్కులు, ఆరోగ్యం, సామాజిక ఎదుగుదల వైపు నడిపించి బాలికలను రక్షించాలి. విద్యలో నిర్లక్ష్యం భారీ మూల్యాన్నికి దారితీస్తున్నందున బాలికలను చదివించాలి. అన్ని రంగాల్లో ఆదితీ విద్యలో వికసించే బాలిక అందిరావడం వల్ల సమాజం పురోగతి చెందగలుగుతుంది. హుందాగా జీవించడానికి, తన హక్కుల గురించి తెలుసుకోవడానికి, ఉపాధి బాటలో నడవడానికి బాలికలను రక్షించి, చదివించడం తల్లిదండ్రులు తమ కర్తవ్యంగా ఎంచుకోవాలి. ఎవరి ఆడపిల్లను వారు చాలా బాధ్యతగా పెంచాలి అని అన్నారు. ఇది మనందరి బాధ్యత అని అన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో తల్లిలు, కిషోర్ బాలికలు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, ఆయాలు పాల్గొన్నారు.

ఎరువుల దుకాణాలు తనిఖీ



పెదవేగి మేజర్ న్యూస్ : పెదవేగి మండలంలోని ఎరువుల దుకాణాలను (ఏడిఎ) ఆర్. వెంకటరమణి శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు ఈ తనిఖీలు భాగంగా విజయరాయ బాపిరాజు గూడెం కొండలరావు పాఠం గ్రామాల్లో ఎరువుల దుకాణాలను సందర్శించి దుకాణ యాజమాన్యం అమ్ముతున్న బిస్తాలు పరిశీలించారు అదేవిధంగా దుకాణానికి సంబంధించిన స్టాక్ రిజిస్టర్స్ బిట్ బుక్స్ లైసెన్సులు ఓ పాఠాలు గోదాములు అన్ని తనిఖీ చేశారు ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ రైతులు ఆదర్శిత డీలర్ వద్దనే మందులు కొనుగోలు చేయాలని కొనుగోలు చేసిన ప్రతి బిస్తా తగిన బిల్లును తీసుకోవాలని సూచించారు అదేవిధంగా దుకాణదారులు ఎప్పుడైతే పట్టణం ఓ ట్యూటర్ తీసుకోవాలని బిస్ట్ లైసెన్స్ వివరాలను జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.డి.వి తోపాటు మండల వ్యవసాయ అధికారిని ఎం ప్రియాంక పాల్గొన్నారు.

న్యాయవాదుల బండారు మద్దతు



నరసాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ : వైసిపి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆంధ్రప్రదేశ్ భూ హక్కు చట్టం ను (యాక్ట్ 27/2023) రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో శుక్రవారం బండ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారు మాధవ నాయుడు పాల్గొని మద్దతు తెలిపారు. బండ్ లో భాగంగా బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక అంబేద్కర్ సెంటర్లో పాల్గొనే సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాధవ నాయుడు మాట్లాడుతూ వైసిపి ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేసేందుకు మరో చట్టం చెయ్యటం దుర్మార్గమన్నారు. భూ హక్కు చట్టం రద్దు చెయ్యాలని ఎస్. రోజుల నుండి పోరాటం చేస్తున్న జగన్ పట్టించుకోవటం లేదని అన్నారు. భూ హక్కు చట్టం వల్ల భూ యజమానులకు రక్షణ లేకుండా పుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తుది ఓటర్ల జాబితాలో తప్పిదాలు లేకుండా చూడాలి



భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయం, విజయవాడ నుండి అన్ని జిల్లా కలెక్టర్ల జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి సాధారణ ఎన్నికల సన్నద్ధత, పలు అంశాలపై సమీక్ష కుక్రవారం నిర్వహించి దిశా నిర్దేశం చేయగా స్థానిక వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హోల్ నుండి జిల్లాకలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పి.ప్రశాంథి, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్.రామ్ సుందర్ రెడ్డి, ఇంఛార్జి డిఆర్.కె.

బి.శివనారాయణ రెడ్డి, తదితర సంబంధిత ఈరోజు లతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కమిషన్ సూచనలు, ఎన్నికల విధులపై ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం వహించకూడదన్నారు. ఎన్నికల సన్నద్ధతపై అందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఈఆర్.ఓ.లు, ఎకఆర్.ఓ.లు, నోడల్ అధికారులు ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు విధులను సక్రమంగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సి.కే. కు వివరిస్తూ ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు ప్రశాంత వాతావరణంలో, ఎన్నికల పారదర్శకంగా నిర్వహించేలా అన్ని రకాలుగా చర్యలు చేపడుతున్నామని పలు వివరాలు తెలిపారు.

ఈ సమీక్షలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్.రామ్ సుందర్ రెడ్డి, డిఆర్.కె. బి.శివనారాయణ రెడ్డి, తణుకు ఎన్నికల కమిషనర్ బి.వెంకట రమణ, భీమవరం, నరసాపురం, తాడేపల్లిగూడెం అత్యవల కె.శ్రీనివాసులు రాజు, ఎం.అచ్యుత్ ఆనంద్, కె.చెన్నయ్య, క్రైన్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కె.సంగీత్ మాధుర్, జిల్లా సర్కయర్ జాషువా, వివిధ నియోజకవర్గాల ఈరోజులు, డి.టి.ఎం.సన్యాసరావు, తదితరులు ఉన్నారు.

గురుకులంలో బడవ తరగతి ప్రవేశం కొరకు దరఖాస్తులు స్వీకరణ

ఇంగ్లీష్ మీడియంలో బాలికలు పెనుగొండ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న అసల నియోజకవర్గం పెనుగొండ గ్రామంలో గల డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాల (బాలికలు) బడవ తరగతి ఇంగ్లీష్ మీడియంలో ప్రవేశం కొరకు విద్యార్థినులు సుండి దరఖాస్తులు కోరుతున్నాయి, ఆర్కలైన్ విద్యార్థి నులు ఫిబ్రవరి నెల 23వ తేదీ లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రధాన పాఠశాలయాల డి.ఎస్.ఎస్. కీన్స్ కోరారు. వివరాలకు పెనుగొండ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాల పనివేళలోగాని లేదా 9550402822, 90144 18727 నెంబర్లలో సంప్రదించవచ్చు అన్నారు.

సత్య శ్రీయాన్ ను ఆశీర్వాదించిన నాయుడు



నరసాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ : పట్టణానికి చెందిన దవల సత్యం కుమారుడు నామకరణం కుక్రవారం శుక్రవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కొవ్వలి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొవ్వలి యుద్ధి రాజా రామ్మోహన్ నాయుడు పాల్గొని సత్య శ్రీయాన్ ను ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ఫౌండేషన్ సభ్యులు, కొవ్వలి అభిమానులు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గెలుపు గుర్రాల కోసం పార్టీల అన్వేషణ

ప్రత్యుద్ధిని ఎదుర్కొనే అభ్యర్థి కోసం వెతుకుతూ ఈసారి మహిళలకి ఇన్సై ఎలా ఉంటుందనే ఆలోచనలో అధిష్టానాలు బుట్టాయిగూడెం,మేజర్స్ న్యూస్ : రేను గుర్రాల కోసం ఆయా పార్టీల అధిష్టానాలు అన్వేషణ ఇంకా కొనసాగుతున్నా ఉంది. పాత వారికి అవకాశం ఇస్తారా? కొత్తవారికి ఛాన్స్ ఇస్తారా? అనే సందర్భంలో నియోజకవర్గ ప్రజలు ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం వైయస్సార్ సి టికెట్ ఎమ్మెల్యే తెల్లం బాలరాజు భార్య తెల్లం రాజ్యలక్ష్మికి ఖరారు చేసినప్పటికీ కొంతమంది ఆశావాహులు వారి ప్రయత్నాలు ఇంకా చేసుకుంటూనే ఉన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులపై పార్టీ అధిష్టానం ఇంకా సర్వే చేయవచ్చునని నమాచారు. రాష్ట్రంలోని కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో సీటు ఇచ్చి మళ్లీ మార్చిన విధంగా చివరి నిమిషంలో ఇక్కడ కూడా అభ్యర్థిని మారుస్తారా? అని నియోజక వర్గంలో గురుగునలు వినిపిస్తున్నాయి. కాగా వైయస్సార్ సి టికెట్ రేనులో నలుగురు ఉండగా తెలుగుదేశం పార్టీ టికెట్ రేనులో నలుగురు ఉన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీకి నియోజకవర్గాలు నాయకులు ఉండగా ప్రత్యుద్ధిని ఎదుర్కొనే అభ్యర్థుల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే మొదయం శ్రీను, బోగం శ్రీను ఉన్నారు. అయితే ఆయా పార్టీల దృష్టిలో ఎవరు ఉన్నారనేది అర్థం కాక ఎవరికి వారు తలలు పట్టుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే ఆయా పార్టీలు ఆశావాహ అభ్యర్థులపై సర్వేలు చేయవచ్చు. ప్రత్యుద్ధిని ఎదుర్కొనే డిటిసి అభ్యర్థి కోసం ఆయా పార్టీలు అన్వేషిస్తున్నాయి. కొంతమంది ఆశావాహులు నాయకుల ఇళ్ల చుట్టూ ప్రదర్శనలు చేస్తుంటే మరి కొంతమంది నేరుగా అధిష్టానం వద్దకి వెళ్ళి కరుతున్నారు. ఎమ్మెల్యే టికెట్ కోసం ఒకప్పుడు నియోజకవర్గంలో బడ్డా నాయకులను కలిసి వారి ద్వారా అధిష్టానాన్ని కలిసేవారు. ఇప్పుడు ఆ విధానం పోయి ఎవరికెవరు నేరుగా అధిష్టానం వద్దకు వెళ్ళి తమబయోదేశాని ఇచ్చి సీటు ఇవ్వాలంటూ అభ్యర్థిస్తున్నారు.



వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున తనకు సీటు ఇవ్వాలని బుట్టాయి గూడెం మండలానికి చెందిన తెల్లం సూర్యచంద్రారావు అధిష్టానం వద్ద దరఖాస్తు అందజేశారు. ఆయన ఫార్మెట్ డివైజన్ లో పనిచేస్తున్నారు. అదేవిధంగా పోలవరం జడ్పీటిని నవలం రామలక్ష్మి, పోలవరం డిప్యూటీ జి.వి.బి. కె.ఎం. రామాబారావు, పోలవరం ప్రెజిడెంట్ అంబేద్కర్ సుందేపి ఒక మహిళా ఉద్యోగి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అయితే ఆ మహిళా ఉద్యోగి పేరు పరిశీలనలో లేదని నమాచారు. వీరందరూ నేరుగా అధిష్టానం వద్దకు వెళ్ళి తమ దరఖాస్తులు అందజేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున మాజీ ఎమ్మెల్యే మొదయం శ్రీనివాస్ ప్రస్తుత కన్వీనర్ బోగం శ్రీనివాసులు ఇద్దరు అధిష్టానం నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే కోడలు బుట్టాయిగూడెం మండలానికి చెందిన మొదయం సూర్యచంద్రం అధిష్టానం వద్దకు వెళ్ళి సీటు తమకు కేటాయించాలంటూ అభ్యర్థించినట్లు తెలిసింది. తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంతవరకు అభ్యర్థుల్ని ప్రకటించకపోవడంతో అందరిలో ఉత్పల నెలకొంది. ఎవరి ఉపాహుల ఎవరి ఆలోచనలు ఉపాహు అందడం లేదు. ఇక జనసేన పార్టీ విషయానికి వస్తే ప్రస్తుత కన్వీనర్ తప్ప ఇంతవరకు ఎవరు ఆ పార్టీ అధిష్టానం వద్దకు వెళ్ళి దరఖాస్తు ఇచ్చినట్లు తెలియ నమాచారు. తెలుగుదేశం పార్టీకి పోలవరం కంచుకోటగా ఉంది. తెలుగుదేశం పార్టీ జనసేన పార్టీలో భాగంగా పోలవరం జనసేన పార్టీకి ఇన్నే అవకాశం లేదని రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. అదే జరిగితే జనసేన పార్టీ అధిష్టానికి పాటుబడిన నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ వీలై బాలరాజు పరిస్థితి ఏమింటూ పలువురు నియోజకవర్గ ప్రజలు గురుగునలాడుతున్నారు. ఏ ఏ ఏ మై నూ పార్టీ అధిష్టానాలు అభ్యర్థులను ప్రకటించే వరకు నియోజకవర్గంలోని ప్రజల్లో ఉత్పల నెలకొంటూనే ఉంటుంది.

4న కూచిపూడి, జానపద నృత్య పోటీలు

పాలకొల్లు, మేజర్స్ న్యూస్ : క్షత్రియ కల్యాణ మండలంలో ఈనెల 4 ఆదివారం క్షత్రియ సంక్రమ పరిషత్, శ్రీ గౌరీ శంకర్ సంగీత, నృత్య కళా ఆకాడమీ సారధ్యంలో ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల కూచిపూడి, జానపద నృత్య పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు పరిషత్ అధ్యక్షులు భూపతిరాజు విశ్వనాథ రాజు చెప్పారు. క్షత్రియ పరిషత్ భవనంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ పోటీల్లో గెలుపొందిన వారి రూ. 56 వేల బహుమతులు అందజేస్తామని తెలిపారు. ఇంకా మీడియా సమావేశంలో ఆకాడమీ అధ్యక్షులు అయినాల సూర్య నారాయణ మూర్తి, డా కె.వి.ఎన్ వర్మ, ముత్యాల శ్రీనివాస్, విన్నకోట వెంకట రమణ, తోట రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం కోసం కళ్యాణం పర్వటన



పోలవరం, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల గురించి దేశంలో మరోవారి రాష్ట్రంలో ఒకప్పుటి బిజెపి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అవ్వకముందు వివరిస్తూ జబర్దస్టీ టీమ్, సినీ గాయకులతో కూడిన బృందం పోలవరం మండలంలో శుక్రవారం ప్రచారాన్ని నిర్వహించింది. పోలవరం మండలం ఎల్ ఎన్ డి పేట, పట్టిసీమ, గూలాబ, పోలవరం గ్రామాల్లో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల గురించి తమ ఫౌండేషన్ సేవలను వివరిస్తూ జబర్దస్టీ టీమ్, సినీ గాయకులతో కూడిన బృందం పోలవరం మండలంలో ప్రచారాన్ని నిర్వహించింది. మొదట పోలవరం మండలం ఎల్ ఎన్ డి పేటలోని సూర్య గ్రౌండ్ లో ఆవరణలో జబర్దస్టీ కళాకారులు అధిర్ అభి, అపారాజు, బాబీ, వినోదీని, ఇమ్మాన్యుయేల్ హాస్య భరిత ప్రదర్శనలు ద్వారా సినీ గాయకులు లాస్య ప్రియ, అరుణ్ కౌండిన్య లు సినీ పాటలు ద్వారా స్థానిక ప్రజలను అలరించారు. ఓటు హక్కు అవశ్యతను కలిపి బిజెపి ప్రజలను అలరించారు. ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని, 16 సంవత్సరాలాగా తమ ఫౌండేషన్ ద్వారా సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న గాంధీ చౌదరి పార్లమెంట్ సభ్యునిగా గెలిపించుకుంటే ఏలూరు మంత్రి చెందెందంటే అని ప్రముఖ సినీ గేయ రచయిత అనంత శ్రీరామ్ వివరించారు. పెద్ద సంఖ్యలో స్థానిక ప్రజలు ఈ కార్యక్రమాన్ని వీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు చౌబెల్లి విక్రమ్ కిషోర్, ఏలూరు పార్లమెంట్ కన్వీనర్ కృష్ణ ప్రసాద్, ఎన్టీ మోర్యారాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మొదయం శ్రీనివాస్ రాయ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కరిపాటి రాజారావు, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కొండేపాటి రామకృష్ణ, కో కన్వీనర్ వెంకటలక్ష్మి, ఎన్టీ మోర్యారా జిల్లా అధ్యక్షులు వంకా కాంచనమాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో 9 సంవత్సరాల బాలుడు మృతి

ఏలూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : పిచ్చి వీధి కుక్కలు లపై చర్యలు తీసుకోవని, రోడ్డు వెంబడి వెళ్ళే పిల్లలను, కరుస్తున్నారని ఎన్టీ సార్లు వేడుకున్నా కరుణించిన వైసం. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఉదయం పిచ్చి కుక్క కరివి 9 సంవత్సరాల బాలుడు మృతి చెందిన సంఘటన లింగపాఠం మండలంలో చోటుచేసుకుంది. అధికారుల నిర్లక్ష్యం వలనే నిండు ప్రాణం బలి అయిందని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు.

మళ్ళీ జగన్ గెలిస్తే భావితరాల భవిష్యత్తు నాశనం

మాజీ ఎంపీ మాగంటి బాబు, ఎమ్మెల్యే మంతెన రామరాజు కైకలూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : అలపాక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో రా కదలిరా కార్యక్రమానికి సంబంధించి శుక్రవారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మాగంటి బాబు మాట్లాడుతూ ఈనెల 5వ తారీఖున ఏలూరు పార్లమెంటు పరిధిలోని చింతలపూడిలో రా కదలిరా భారీ బహిరంగ సభకు చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ బహిరంగ సభకు ఏలూరు పార్లమెంట్ లో ఉన్న ఏడు నియోజకవర్గాల నుండి లక్ష యాభై వేల మందితో ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు.. మొదట నుండి బీసీలు తెలుగుదేశం పార్టీలోనే ఉన్నారు. ఎన్ టి రామారావు హయాంలో బీసీలకు 24 శాతం చేయగా చంద్రబాబునాయుడు హయాంలో 34 శాతం చేశారు. బీసీలు అంటే ఎంత చిత్తశుద్ధి ఉందో తెలుస్తుంది విమర్శించారు. ఈ రాష్ట్రానికి అమరావతి లేదు, పోలవరం లేదు. ఓ ప్రకృత చూస్తే సరైన రోడ్డు నిరుద్యోగి ఉపాధి కంపెనీలు ఫ్యాక్టరీలు ప్రాజెక్టులు లేవు, ఈ రాష్ట్రాన్ని దొంగల దోబిడి చేసిన వారికి తెలుసు.. వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు ఎవరైనా దేవుడి ప్రవణం చేయగలరా అని సవాలు విసిరారు. కైకలూరు డి.డి.పి ఇంచార్జ్ మంతెన రామరాజు మాట్లాడుతూ రా కదలిరా కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల ప్రజలు కదిలి రావాలని



అయిన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రజల నుండి మంచి స్పందన లభిస్తుందని, చంద్రబాబు నాయుడు అత్యగ్రహం నిలబడి విధంగా భారీ సంఖ్యలో కదిలి రావాలి... చింతలపూడి సభను విజయవంతం చేయాలని బాధ్యత మనందరి పైన ఉందని అయిన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కమ్మిల్లి చిరేత్ రావు, పెనుమత్తు త్రిశాం రాజు, వీరమల్లు సరస్వతారావు, బొమ్మన టి.డి.పి ఇంచార్జ్ మంతెన రామరాజు మాట్లాడుతూ రా కదలిరా కార్యక్రమంలోని విజయలక్ష్మి, వీరబత్తుల సుధా, పూలకా, అం గ్రా జా శ్రీనివాసరావు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

